

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

МОЛОДЕЖЬ
ЭСТОНИИ

15 ИЮН 1977

г. Таллин

ГАСТРОЛИ ПОТСДАМСКОГО ТЕАТРА

ТАРТУ. Вчера в ГАТ «Ванемуйне» начал гастрольный один из выдающихся театральных коллективов Германской Демократической Республики — Потсдамский театр им. Ханса Отто. Первой зрители увидели пьесу А. Фюгарда «Бушман и Лена» в постановке Р. Винкелгрунда. Произведение поднимает вопрос о смысле человеческого существования в условиях же-

стокой эксплуатации и крайнего социального обнищания.

В гастрольной программе также созданная по Мольеру комедия классика немецкой литературы Г. Клейста «Амфитрион».

На этот раз коллектив «Ванемуйне» принимает сорок представителей Потсдамского театра. Возглавляющая делегацию главный драматург театра И.

Микиш сказала корреспонденту ЭТА:

— В текущем году в ГДР отмечается тридцатилетие Общества германо-советской дружбы. Исполняется также десять лет установления прочных дружеских связей с театром «Ванемуйне». Этим событиям мы и посвящаем настоящие гастрольные.

В сентябре предстоит ответная поездка тартусцев в Потсдам. (ЭТА).